

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A VIZITAT TÎRGUL DE MOSTRE DE BUNURI DE CONSUM

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarăsa Elena Ceaușescu au vizitat, în dimineața zilei de sâmbătă 19 august, Tîrgul de mostre de bunuri de consum, organizat la Complexul expozițional din Piața Scintei. Împreună cu secretarul general al partidului s-au aflat tovarășii Iosif Banc, Emil Bobu, Cornel Burică, Virgil Cazacu, Lina Ciobanu, Constantin Dăscălescu, Ion Dincă, Janos Fazekas, Ion Ioniță, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Gheorghe Rădulescu, Leonte Răutu, Virgil Trofin, Iosif Uglar, Ilie Verdet, Ștefan Voitec, Mihai Dalea, Miu Dobrescu, Mihai Gere, Nicolae Glosan, Vasile Patilineț, Ion Ursu.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați, la sosire, de numeroși cetățeni, care au aclamat cu entuziasm pentru partid, pentru secretarul său general. Cei prezenți au aplaudat îndelung, cu însuflețire, au aclamat cu căldură „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!". Ei au dat astfel expresie profundei recunoștințe a întregului nostru popor față de grija permanentă a conducerii partidului, a tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru sporirea necontenită a bunăstării materiale și spirituale a națiunii noastre, hotărârii ferme

de a înlăptui neabătut mărețele obiective ale dezvoltării economice-sociale a patriei, stabilite de cel de-al XI-lea Congres și Conferința Națională ale partidului.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, ceilalți membri din conducerea de partid și de stat au vizitat rînd pe rînd numeroase pavilioane ale expoziției.

Vizita de lucru, noul dialog al secretarului general al partidului cu cadrele de răspundere din ministere și organizații economice, cu conducătorii unităților producătoare de bunuri de consum s-au constituit, prin indicațiile și observațiile date, prin concluziile desprinse, într-un moment deosebit însemnat pentru ridicarea pe o treaptă calitativă superioară a întregii activități din ramurile industriale care concurează la realizarea bunurilor de consum, la aprovizionarea populației. Prin aplicarea măsurilor stabilite cu acest prilej, prin grăbirea procesului de finalizare a programelor pe domenii, prin înlăptuirea neîntrerisită a indicațiilor date de secretarul general al partidului, oamenii muncii ce lucrează la aceste sectoare își vor aduce astfel contribuția sporită la realizarea țelului suprem al politicii partidului nostru — ridicarea necontenită a nivelului de trai material și spiritual al poporului.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIV — Nr. 8943

4 PAGINI — 30 BANI

Luni 21 august 1978



NUMEROASE ÎNTRECERI SPORTIVE DE MASĂ CINTEȘC MAREA SĂRBĂTOARE NAȚIONALĂ

Din întreaga țară continuă să ne sosească vești despre numeroasele și entuziastele competiții de masă desfășurate sub genericul competițiilor sportive naționale „Dacia” și dedicate marii sărbători de la 23 August. Iată, în rîndurile de mai jos, cîteva din relatările corespondenților noștri despre aceste întreceri:

PITEȘTI. În organizarea Consiliului județean Argeș al sindicatelor, pe mal multe baze sportive s-au desfășurat întrecerile tradiționalei competiții dotate cu „Cupa textiliștilor”. Acțiunea, organizată în cinstea zilei de 23 August, s-a bucurat de o largă participare. Pe primele locuri s-au clasat Valentina Croitoru (F.C. Curtea de Argeș) la cros, Anca Gheorghie (Argeșana Pitești) la tenis de masă, Florina Neagu (F.C. Curtea de Argeș) la popice, Textila Pitești la handbal fete și Argeșana Pitești la fotbal. Cupa oferită de organizatori a revenit asociației sportive de la Fabrica de confecții din Curtea de Argeș. Pe locul doi: Textiliștii Pitești. (Ilie FEȚEANU).

HATEG. Pe frumoasa bază sportivă Voința din localitate s-a desfășurat un concurs de popice, cu participarea unor jucători fruntași ai asociațiilor sportive Voința din județul Hunedoara. Competiția se înscrie în suita manifestărilor organizate în cinstea zilei de 23 August. Pe echipe, ordinea primelor trei clasate a fost

următoarea: Voința Deva, Voința Petroșani și Voința Hateg. Pe primele locuri la individual s-au situat V. Stănculescu (Deva), A. Doagy (Petroșani) și Gabi Bertalan (Deva). (N. SBUCHEA).

BRAILA. Un evantai de competiții sportive s-au desfășurat în localitatea de la Dunăre, organizate de Consiliul județean al sindicatelor, în colaborare cu C.J.E.F.S. și Comitetul județean U.T.C. La tenis de cîmp, de pildă, au participat 12 echipe (în finală urmînd să joace Unirea Tricolor cu Veritas), iar în întrecerile de șah, popice (arena Laminorul), handbal și volei au fost prezenți sute de tineri din întreprinderi, instituții și școli generale. (Tr. ENACHE).

FĂLTICENI. Pe stadionul Foresta a fost organizată o interesantă duminică cultural-sportivă dedicată marii sărbători naționale. S-au desfășurat întreceri de atletism (cu 500 de participanți) și a avut loc o demonstrație de călărie, efectuată de călăreții de la Bucovina Rădăuți. (I. MÎNDRESCU).

TG. MUREȘ. Cea de a XI-a ediție a „Cupei constructorilor”, desfășurată sub egida „Dacia” și dedicată marii sărbători de la 23 August, a cuprins întreceri la 5 ramuri sportive: fotbal, volei, popice, șah și tenis de masă. Au participat 1000 de muncitori constructori din toate întreprinderile de profil din Tg. Mureș. Gazda întrecerilor a fost primitoarea bază de agrement de pe malul Mureșului. La fotbal s-a impus formația Șantierului 1 construcții; la volei, Grupul 6 instalații; la popice, Biroul central pe echipe, și Francisc Bereczl la individual; la șah, A. Munteanu. (Ion PAUȘ).

BUCUREȘTI. La Complexul cultural-sportiv studențesc „Luceafărul” s-a inițiat — în cadrul „Dacia” — o competiție dotată cu „Cupa Eliberării”. Sub îndrumarea instructorilor sportivi Avram Rădulescu, Ion Spiță și Carol Szabo, circa 700 de studenți se întrec pentru cucerirea trofeului la 6 discipline: yachting, canotaj, tenis de masă, volei, baschet și fotbal.

Victorii prețioase la C. M. de natație

ECHIPA DE POLO A ROMÂNIEI A ÎNVINS FORMAȚIILE MEXICULUI (10-5) ȘI S.U.A. (3-2)

BERLINUL OCCIDENTAL. 20 (prin telefon). Cel de al treilea campionat mondial de natație a început cu turneul de polo care, chiar din prima zi, se anunță de-a dreptul infernal: Grecia învinge Spania cu 6-5, Bulgaria întrece Olanda cu 4-3, Italia este salvată de înfrîngere în fața Australiei de arbitrul olandez Geurtsen...

Reprezentativa României a luat un start lansat. În jocul de sîmbătă, cu foarte ambițioșii poloști mexicani, sportivi noștri s-au impus și au cîștigat cu 10-5 (3-1, 4-2, 1-2, 2-0). Au înscris pe rînd: Popescu, Slăvea (4 m), Fernandez (M — s.n.), Cl. Rusu (de două ori), Nastasiu, Valencia (M — 4 m), Fejer (s.n.), Berstein (M — s.n.), Rus (volé superb), Valencia (s.n.), Mun-

teanu (s.n.), Guerra (M), Rus și Cl. Rusu (s.n.).

Cel de al doilea meci, „7”-le României l-a susținut, duminică dimineață, tot la piscina Spandau, în compania redutabilei formații a S.U.A. Poloștii de peste Ocean au început mai bine, impunînd jocului un ritm sufocant. Sportivii români au încercat să tempereze elanul echipei adverse, Spinu a avut cîteva intervenții bune, dar după 4 minute de joc scorul ajunsese 2-0 pentru americani (a înscris de două ori Figueroa). Din repriza secundă, românii au încercat cu succes și alte variante de atac și de apărare, începînd să creeze probleme adversarilor. Cl. Rusu și Slăvea au adus egalarea (2-2). De la această situație, lupta în bazin a devenit crîncenă, fiecare echipă

încercînd să se desprindă. La poarta noastră, Spinu este imbatibil. Ultimul „șfert” a început cu „om în plus” pentru americani. Dar portarul român nu a putut fi „bătut”. Replaca formației noastre a fost viguroasă și, la capătul unei frumoase acțiuni, obținem penalty, pe care Slăvea îl transformă: 3-2. Mai erau de jucat 106 secunde. În bazin — o veritabilă luptă și arbitrii Jovici (Iugoslavia) și Tsantas (Grecia) încep să elimine perechi-perechi. Apoi, arbitrul Jovici dictează, fără ezitare, penalty pentru adversari în ultima secundă de joc, dar numai el știe ce a văzut... Figueroa s-a pregătit să trans-

Adrian VASILIU

(Continuare în pag. 4-a)

VIZITA TOVARĂȘULUI HUA KUO-FEN

● Înălții oaspeți chinezi întâmpinați și în județul Constanța cu aceleași calde sentimente de prietenie
● Tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a reîntîlnit, ieri după-amiază, cu tovarășul Hua Kuo-fen ● Dineu oficial

După ce în cursul zilei de vineri a fost oaspetele cunoscutelor centre muncitorești ale țării Florești și Brașov, al stațiunilor montane de pe Valea Frăhovei, tovarășul Hua Kuo-fen, președintele Comitetului Central al P.C. Chinez, premierul Consiliului de Stat al R.P. Chineze, a plecat sîmbătă într-o vizită în județul Constanța.

Înaltul oaspete a fost însoțit de tovarășii Manea Mănescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, Constantin Oancea, adjunct al ministrului afacerilor externe, Florea Dumitrescu, ambasadorul țării noastre la Pekin, de alte persoane oficiale române.

Avionul cu care a călătorit conducătorul partidului și statului chinez a aterizat pe aeroportul Mihail Kogălniceanu,

impodobit sărbătorește. Mii de conștanțeni veniți la aeroport au aplaudat cu însuflețire pe înaltul oaspete, au ovacionat îndelung pentru prietenia româno-chineză, manifestîndu-și bucuria de a avea ca oaspete pe conducătorul stimat al marelui popor chinez prieten. Această entuziastă și prietenească atmosferă s-a regăsit pe întregul traseu — de la aeroport pînă în stațiunea Neptun, la reședința pusă la dispoziția conducătorului partidului și statului chinez.

Vizita la Constanța a început cu portul și șantierul naval, obiective care reflectă dezvoltarea în ritm susținut a economiei acestui județ. În amintirea acestor vizite, gazdele au oferit în dar tovarășului Hua Kuo-fen macheta petrolierului „Independența” de 150.000 t.d.w.

(Continuare în pag. 4-a)

SPORTIVII DE PERFORMANȚĂ IN ÎNTRECERILE FINALE ALE „DACIADEI”

Cei peste 1000 de sportivi care s-au aliniat sîmbătă și duminică la startul finalelor întrecerilor de performanță din cadrul „Dacia” au oferit zecilor de mii de spectatori dispute de o frumusețe aparte. Numeroase elemente tinere, talentate, s-au impus, reușind să se încununeze cu laurii primei „Dacia”.

DOUĂ NOI RECORDURI LA CAMPIONATELE DE HALTERE

CLUJ-NAPOCA, 20 (prin telefon). Campionatele naționale de haltere pentru seniori au continuat sîmbătă cu întrecerile la categoria ușoară. Vice-campionul european Ion Buta (Steaua) nu a putut cucerii titlul pe care îl avea asigurată, teoretic, deoarece în a doua încercare la „smuls” (la 125 kg) a suferit un accident la umărul drept, fiind nevoit să abandoneze. În lipsa lui, clujeanul Alexandru Kiss a cucerit cele trei titluri de campion. Sint de evident în mod deosebit cele două recorduri naționale la categoria grea-uoară (100 kg),

realizate de Stefan Tasnadi (Clujana) cu 160 kg la „smuls” și de Vasile Groapă (Steaua), la aceeași categorie, 190 kg la „aruncat”, ambele obținute în afară de concurs, la a patra încercare.

REZULTATE TEHNICE: cat. ușoară (87,5 kg — 14 concurenți): 1. Al. Kiss (Clujana) 280 kg, 2. St. Armanca (A.S.A. Tg. Mureș) 257,5 kg, 3. Z. Pirlițu (Rapid Buc.) 252,5 kg; „smuls”: 1. Armanca 122,5 kg, 2. Kiss 120 kg, 3. Pirlițu 110 kg; „aruncat”: 1. Kiss 160 kg, 2. Pirlițu 142,5 kg, 3. Gh. Sandu (Steagul roșu Brașov) 140 kg.

Cat. semimijlocie (75 kg — 19 concurenți): 1. V. Docu (Olimpia Buc.) 297,5 kg, 2. S. Apostol (Rapid Buc.) 292,5 kg, 3. S. Klimov (Chimpex Constanța) 290 kg; „smuls”: 1. Docu 132,5 kg, 2. Apostol 132,5 kg, 3. V. Roșu (Chimpex Constanța) 130 kg; „aruncat”: 1. Docu 165 kg, 2. Klimov 162,5 kg, 3. N. Tuțianu (Chimpex Constanța) 160 kg. Cat. mijlocie (82,5 kg — 11 concurenți): 1. V. Căprioara (Steaua) 322,5 kg — record egalat, 2. P. Dumitru (Chimpex

(Continuare în pag. 2-3)

GH. LĂUTARU — 4 TITLURI DE CAMPION LA VELODROM!

Campionatele naționale de ciclism pe pistă au programat sîmbătă și duminică, pe velodromul Dinamo din Capitală, ultimele finale ale ediției din acest an.

● Proba de urmărire pe echipe seniori — 4000 m — a revenit, așa cum era de așteptat, formației Dinamo I. Cvarțel Costel Cirje, Valentin Ilie, Ilie Butaru, Ionel Gancea și-a lăvins net adversarii (în serii ...cronometrele, în finală — echipa Steaua), nelăsîndu-le nici o... speranță. Clasament final: 1. DINAMO I — campioană a României și cîștigătoare a „Dacia” (cel mai bun timp: 4:44.8); 2. Steaua; 3. Dinamo II; 4. Olimpia București.

● La juniori, talentatul Gh. Lăutaru și-a continuat seria succeselor. El a cucerit primul loc și la urmărire individuală, depășîndu-și cu o clasă valorică toți adversarii. Clasament final: 1. GH. LĂUTARU (Clu-

bul sportiv școlar nr. 1 București) — campion al României și cîștigător al „Dacia” (în „șferturi”, 5:18.5); 2. Ion Pănea (Cl. sp. șc. nr. 1 Buc); 3. Pavel Borcea (Voința); 4. Ionel Chiran (Cl. sp. șc. nr. 1 Buc).

● Deosebit de agitată, cu mulți alergători care au „simțit” că-și pot apropria titlul, întrecerea de semifond seniori (36 de concurenți, 100 de ture, sprint la fiecare trei ture) a oferit spectatorilor o dispută spectaculoasă, cu multe faze deosebite frumusețe. Dinamovistul Costel Cirje, cel care mai cucerise două titluri în aceste finale (urmărire individuală și urmărire pe echipe), s-a impus încă din prima parte a cursei ca un sprinter remarcabil. A muncit enorm și în jumătatea a doua, asigurîndu-și astfel o confortabilă și meritată victorie. Clasa-

(Continuare în pag. 2-3)

INTRECERILE FINALE ALE „DACIADEI“

NOI RECORDURI NAȚIONALE ÎN CAMPIONATELE DE ATLETISM ALE JUNIORILOR II

CRAIOVA, 20 (prin telefon). Intrecerile din cadrul campionatelor republicane de atletism ale juniorilor II, competiție înscrisă pe agenda „Dacia-dei“, au luat sfârșit pe stadionul Central. În ultima zi au fost înregistrate două noi recorduri naționale, de fapt trei, realizate de alergătorii craioveni: Cristina Cojocaru (de două ori) la 300 mg și echipa C.S.S. Olimpia la 4x400 m.

Iată campionii din ultimele zile de concurs: BĂIEȚI: 200 m: T. Egi (C.S. Satu Mare) 23,3; 400 m: Ov. Romanescu (LCEA C-lung) 50,8; 800 m: P. Sereday (C.S. Satu Mare) 1:58,1; 1.000 m: D. Lungu (C.S.S. Bacău) 3:46,6; 1.500 m obst.: V. Gagiu (LCEA C-lung) 4:19,3; 300 mg: Eug. Simon (L.C. 5 Deva) 39,3; 10 km marș: V. Stuleanu (C.S.M. Suceava) 48:54,0; lungime: N. Nițu (Viborul Buc.) 6,77 m; triplu salt: Șt. Hoștic (C.S.S. Steaua Buc.) 14,24 m; înălțime: M. Luță

(C.S.S.A. Buc.) 2,00 m; prăjină: A. Sălly (C.S.S. Steaua Buc.) 4,20 m; greutate: I. Balint (C.S. Arad) 15,74 m; suliță: N. Boată (C.S.S. Brăila) 60,42 m; ciocan: M. Roman (Viborul Buc.) 65,08 m; 4x100 m: L.C. N. Bălcescu Cluj-Napoca 43,9; 4x400 m: L.C.E.A. Cimpulung Muscel 3:29,4; FETE: 200 m: Nicoleta Lia (Olimpia Craiova) 25,1; 400 m: Lia 55,6; 800 m: Mititica Junghiatu (LCEA C-lung) 2:08,6; 300 mg: Cristina Cojocaru (Olimpia Craiova) 43,7 — nou record național (în serie, cu 43,8 s. a realizat, de asemenea, un record); înălțime: Cristiana Ivașcu (Viborul Buc.) 1,06 m; disc: Silvia Comăncăeanu (LCEA C-lung) 41,34 m; suliță: Cristina Dobrinolu (Muscelul C-lung) 46,84 m; 4x100 m: L. I. Brașov 22,9; 4x400 m: C.S.S. Olimpia Craiova (Zamfira, Cojocaru, Miu, Lia) 3:51,4 — nou record național.

Vasile POPOVICI, coresp.

SURPRIZE DE PROPORȚII LA JUDO

În sala Dinamo din Capitală au avut loc simțată și dramatică finalele campionatelor naționale individuale de judo ale juniorilor. Aflate la cea de a 19-a ediție, întrecerile au reunit 210 tineri sportivi.

Prima zi, care a fost rezervată juniorilor mari (16-20 ani), a oferit numerosului public dispute spectaculoase, de un nivel tehnic apreciabil, în care nu au lipsit surprizele. Amintim, între acestea, victoria încă din turul al doilea la categoria superușoară a lui Ion Domnar (Dinamo București) asupra lui Marcel Zamfir (Voința Focșani), ocupantul locului doi la „internaționalele“ seniorilor din acest an. De asemenea, I. Năstălaș (Dinamo Buc.), la superușoară, Gh. Centuș (C.S.S. Făgăraș), la semiușoară, G. Marin (Dinamo Buc.), la ușoară, Fl. Ciuciu (O.B. Balș) la semimijlocie și St. Toma (Dinamo Buc.) la mijlocie, prezenți pe saltele „internaționalelor“ amintite, n-au reușit să se impună cum era de așteptat.

Intrecerile juniorilor mici (16-17 ani), desfășurate ieri, s-au încheiat în marea lor majoritate prin ippon (înainte de limită). Iată și campionii juniorilor mari: cat. superușoară — I. Domnar (Dinamo Buc.), semiușoară — B. Onody (Constructorul M. Cluj), ușoară — S. Topliceanu (Dinamo Brașov), semimijlocie — V. Dușa (N. Traian Făgăraș), mijlocie — G. Sapia (C.S.S. Deva), semigrea — C. Năftică (Politehnica Iași), grea — C. Sanchiu (Unirea Focșani); câștigătorii titlurilor la juniorii mici (în ordinea categoriilor): B. Olar (C.S.M. Borzești), E. Morar (C.S.S. Deva), V. Staf (Flacăra Russe Buc.), V. Pușcaș (C.S.U. Muceș), G. Stoica (Olimpia Buc.), M. Zaharia (C.S.S. Unirea Iași) și M. Cioc (Dinamo Buc.).

Nicolae CHINDEA

REPREZENTATIVELE BUCUREȘTIULUI — ÎNVINGĂTOARE AUTORITARE LA RUGBY

Pentru rugbyul bucureștean, prima ediție a „Dacia-dei“ a însemnat un dublu succes. Reprezentativele sale s-au impus — și încă de o manieră categorică — în cele două finale de simțată. Prima partidă a cuplajului din Parcul copilului a revenit juniorilor din Capitală la un scor, 72-6 (32-3) cu selecționata Galațiului, care scutește de orice comentarii.

În finala seniorilor, bucureștenii — în fapt echipa Steaua, înțărâtă cu dinamoștii Dărăban și Turlea — au făcut un joc bun în margini și grămăzi, cu șarje spectaculoase, încheiate cu 6 încercări (R. Ionescu 3, Dărăban, Murariu și Teleaș) — dintre care două transformate de Alexandru, și un „drop“ al aceluiași Alexandru (autor, împreună cu Durbac, și al celorlalte 6 puncte, din lovitură de pedeapsă). Rezultatul, 37-0 (18-0), ar putea apare oarecum surprinzător, gândind că adversara reprezentativei Capitalei — selecționata Hunedoarei — a fost performera semifinalelor. Dar aceasta nu a mai avut viața și — spunem noi — nici ambiția din meciul cu formația Constanței. Arbitrul Aurel Găgeatu a condus formațiile: BUCUREȘTI: Durbac — Braga, Enache, Zărescu I., E. Ionescu (Teleaș) — Alexandru, Suciu — Murariu, Dărăban, Achim — Pinteș, M. Ionescu — Ciocare, Munteanu, Turlea; HUNEDOARA: Tudose — Merca (Mica), Budică, Ghiță (P. Dumiriu), Dragu — Nedelcu, Drondole — Stoica, Vieru, Băilo — A. Ion, Palamaru — Bucan, Ortescan, Mărculescu.

Dimineața de simțată a fost rezervată pe stadionul Steaua, jucătorii pentru locurile 3-4. Prezenți în ambele întâlniri, rugbiștii Constanței nu au câștigat decât una, la seniori: 24-12 (12-6), dar nu fără emoții, ei întâlnind o echipă — a Sibiului — schimbată la față (în bine) față de evoluția total stearsă din partida precedentă (ce mult a însemnat trimiterea în teren a experimentaților Micășă Rășcanu și Lomotă!). La

juniori, doborâții, deși au avut momente de dominare accentuată, au plătit tribut jocului obstrucționist (având din nou un eliminat de pe teren), cedând în fața reprezentanților Iașului, 11-19 (7-12) mai ambicioși, mai interesați de... joc. Aceste două reprezentative au cuprins între alții, un mijlocăș la grămadă, N. Doroftei, la leșeni, și, respectiv, o aripă de grămadă, C. Florea, care aveau să fie desemnați cei mai buni juniori ai turneului final al „Dacia-dei“ la rugby.

În meciurile pentru locurile 5-8 și 7-8: Vaslui — Iași 17-10 (13-4), Timiș — Cluj 31-12 (18-6) — la seniori, Cluj — Sibiu 14-0 (4-0), Ilfov — Vaslui 22-11 (10-3).

Geo RAETCĂ



În ciuda placajului lui Băilo și a opoziției lui Merca, Dărăban se îndreaptă trezistibil spre butul advers. Pe fază, gata să intervină, Suciu (Fază din partida București — Hunedoara).

Foto: Ion MIHAIȚA

ECHIPA C.S.Ș. BRĂILA A CĂȘTIGAT CONCURSUL DE ÎNOT AL COPILOR

REȘIȚA, 20 (prin telefon). Desfășurate timp de patru zile, într-o atmosferă de mare interes, întrecerile „Dacia-dei“ la natație pentru copii (băieți 14 ani, fete 12 ani) s-au încheiat cu victoria echipei C.S.S. Brăila, care a totalizat 181 p. Urmează în clasament: 2-3. C.S.S. Reșița și Liceul de filologie-istorie București 121 p., 4. C.S.S. 1 Constanța 74 p., 5. C.S.S. Timișoara 46 p., 6. Dinamo București 17 p., 7. C.S.M. Cluj-Napoca 14 p., 8. Liceul de filologie-istorie Galați 11 p., 9. Crișul Oradea 9 p., 10. Șc. gen. 21 Cluj-Napoca 2 p.

Concursul a reliefat posibilitățile reale ale unor copii de a obține performanțe tot mai bune, dintre ei amintindu-l pe Emanuela Vasile, Gabriela Satoișanu, Laura Policarp (toate de la C.S.S. Brăila), Silviu Bodar (L.F.L. Galați), Mircea Marian (Dinamo) și Costin Negrea (L.F.L. București). Câștigătorii probelor: 100 m de fin (f): Magda Petrescu (C.S.S. 1 Constanța) 1:15,4; 200 m spate (b): M. Ciocaru (C.S.S. Reșița) 2:25,9; 200 m spate (f): Emanuela Vasile (C.S.S. Brăila) 2:41,4; 200 m flutur (b): Al. Friedman (C.S.S. Timișoara) 2:24,8; 100 m liber (f): Emanuela Vasile 1:06,6; 100 m bras (b): H. Rusovici (L.F.L. Buc.) 1:15,7; 200 m bras (f): Mihaela Ciurea (C.S.S. 1 Constanța) 3:01,8; 400 m liber (b): Cr. Ungureanu (L.F.L. Buc.) 4:29,7; 400 m mixt (f): Emanuela Ungureanu 5:34,2; 200 m mixt (b): M.

Ciocaru 2:25,8; 100 m spate (b): M. Ciocaru 1:08,0; 800 m liber (f): Emanuela Vasile 10:11,6; 1.500 m liber (b): Cr. Ungureanu 17:42,7; 200 m liber (b): Cr. Ungureanu 2:08,2; 200 m delfin (f): Magda Petrescu (C.S.S. 1 Constanța) 2:45,1; 400 m mixt (b): M. Ciocaru 5:19,1; 4 x 100 m liber (f): C.S.S. Brăila 4:42,2 — record fete 12 ani; 200 m liber (f): Emanuela Vasile 2:22,4; 200 m bras (b): H. Rusovici 2:51,5; 4 x 100 m mixt (f): C.S.S. Brăila 5:23,2; 4 x 100 m liber (b): L.F.L. București 4:09,3 — record băieți 14 ani.

Doru GLĂVAN — coresp.

BUCUREȘTI (masculin) ȘI

Confirmând pronosticurile, cele două turnee finale la handbal s-au constituit, mai ales în partea lor finală, în două atractive și foarte disputate întreceri sportive. Alături de Brașov (turneul masculin), cit și la Vaslui (cel feminin), competițiile încheiate duminică la amiază, cu victoriile reprezentativelor Bucureștiului — masculin și județului Constanța — feminin, au oferit unui numeros public jocuri de calitate, extrem de disputate.

BRĂILOVA. O suită de jocuri, care de care mai echilibrate și mai dirz disputate, a pus capăt acestei frumoase întreceri care a fost sursă de plăcere și interes pentru toți cei care au fost prezenți. În prima partidă, Brașovii au avut o înfrângere în fața Bucureștenilor, scorul fiind 10-11. În a doua partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treia partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a patra partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a cincea partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șasea partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șaptea partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a opta partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a noua partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a zecea partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a unsprezecea partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a paisprezecea partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a cincisprezecea partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șaisprezecea partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șaptesprezecea partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a optsprezecea partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a nouăsprezecea partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și una partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și două partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și trei partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și patru partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și cinci partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și șase partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și șapte partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și opt partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și nouă partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și una partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și două partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și trei partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și patru partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și cinci partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și șase partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și șapte partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și opt partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și nouă partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a patruzeci și una partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a patruzeci și două partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a patruzeci și trei partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a patruzeci și patru partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a patruzeci și cinci partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a patruzeci și șase partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a patruzeci și șapte partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a patruzeci și opt partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a patruzeci și nouă partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a cincizeci și una partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a cincizeci și două partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a cincizeci și trei partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a cincizeci și patru partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a cincizeci și cinci partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a cincizeci și șase partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a cincizeci și șapte partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a cincizeci și opt partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a cincizeci și nouă partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șezzeci și una partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șezzeci și două partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șezzeci și trei partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șezzeci și patru partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șezzeci și cinci partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șezzeci și șase partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șezzeci și șapte partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șezzeci și opt partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șezzeci și nouă partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șaptezeci și una partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șaptezeci și două partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șaptezeci și trei partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șaptezeci și patru partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șaptezeci și cinci partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șaptezeci și șase partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șaptezeci și șapte partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șaptezeci și opt partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șaptezeci și nouă partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a optzeci și una partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a optzeci și două partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a optzeci și trei partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a optzeci și patru partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a optzeci și cinci partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a optzeci și șase partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a optzeci și șapte partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a optzeci și opt partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a optzeci și nouă partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și una partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și două partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și trei partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și patru partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și cinci partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și șase partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și șapte partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și opt partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și nouă partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și una partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și două partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și trei partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și patru partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și cinci partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și șase partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și șapte partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și opt partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și nouă partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a patruzeci și una partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a patruzeci și două partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a patruzeci și trei partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a patruzeci și patru partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a patruzeci și cinci partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a patruzeci și șase partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a patruzeci și șapte partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a patruzeci și opt partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a patruzeci și nouă partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a cincizeci și una partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a cincizeci și două partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a cincizeci și trei partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a cincizeci și patru partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a cincizeci și cinci partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a cincizeci și șase partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a cincizeci și șapte partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a cincizeci și opt partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a cincizeci și nouă partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șezzeci și una partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șezzeci și două partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șezzeci și trei partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șezzeci și patru partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șezzeci și cinci partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șezzeci și șase partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șezzeci și șapte partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șezzeci și opt partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șezzeci și nouă partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șaptezeci și una partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șaptezeci și două partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șaptezeci și trei partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șaptezeci și patru partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șaptezeci și cinci partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șaptezeci și șase partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șaptezeci și șapte partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șaptezeci și opt partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șaptezeci și nouă partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a optzeci și una partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a optzeci și două partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a optzeci și trei partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a optzeci și patru partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a optzeci și cinci partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a optzeci și șase partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a optzeci și șapte partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a optzeci și opt partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a optzeci și nouă partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și una partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și două partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și trei partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și patru partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și cinci partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și șase partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și șapte partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și opt partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și nouă partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și una partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și două partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și trei partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și patru partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și cinci partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și șase partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și șapte partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și opt partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și nouă partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a patruzeci și una partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a patruzeci și două partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a patruzeci și trei partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a patruzeci și patru partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a patruzeci și cinci partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a patruzeci și șase partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a patruzeci și șapte partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a patruzeci și opt partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a patruzeci și nouă partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a cincizeci și una partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a cincizeci și două partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a cincizeci și trei partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a cincizeci și patru partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a cincizeci și cinci partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a cincizeci și șase partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a cincizeci și șapte partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a cincizeci și opt partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a cincizeci și nouă partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șezzeci și una partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șezzeci și două partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șezzeci și trei partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șezzeci și patru partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șezzeci și cinci partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șezzeci și șase partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șezzeci și șapte partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șezzeci și opt partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șezzeci și nouă partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șaptezeci și una partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șaptezeci și două partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șaptezeci și trei partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șaptezeci și patru partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șaptezeci și cinci partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șaptezeci și șase partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șaptezeci și șapte partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șaptezeci și opt partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șaptezeci și nouă partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a optzeci și una partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a optzeci și două partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a optzeci și trei partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a optzeci și patru partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a optzeci și cinci partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a optzeci și șase partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a optzeci și șapte partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a optzeci și opt partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a optzeci și nouă partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și una partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și două partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și trei partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și patru partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și cinci partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și șase partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și șapte partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și opt partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și nouă partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și una partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și două partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și trei partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și patru partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și cinci partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și șase partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și șapte partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și opt partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și nouă partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a patruzeci și una partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a patruzeci și două partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a patruzeci și trei partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a patruzeci și patru partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a patruzeci și cinci partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a patruzeci și șase partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a patruzeci și șapte partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a patruzeci și opt partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a patruzeci și nouă partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a cincizeci și una partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a cincizeci și două partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a cincizeci și trei partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a cincizeci și patru partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a cincizeci și cinci partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a cincizeci și șase partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a cincizeci și șapte partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a cincizeci și opt partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a cincizeci și nouă partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șezzeci și una partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șezzeci și două partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șezzeci și trei partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șezzeci și patru partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șezzeci și cinci partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șezzeci și șase partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șezzeci și șapte partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șezzeci și opt partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șezzeci și nouă partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șaptezeci și una partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șaptezeci și două partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șaptezeci și trei partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șaptezeci și patru partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șaptezeci și cinci partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șaptezeci și șase partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șaptezeci și șapte partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șaptezeci și opt partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a șaptezeci și nouă partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a optzeci și una partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a optzeci și două partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a optzeci și trei partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a optzeci și patru partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a optzeci și cinci partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a optzeci și șase partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a optzeci și șapte partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a optzeci și opt partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a optzeci și nouă partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și una partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și două partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și trei partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și patru partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și cinci partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și șase partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și șapte partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și opt partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a douăzeci și nouă partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și una partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și două partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și trei partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și patru partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și cinci partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și șase partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și șapte partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și opt partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10. În a treizeci și nouă partidă, Brașovii au câștigat cu 13-10.

REȘITA INVINSĂ LA SCOR!

A.C. BRĂILA 3-0 (0-0). Au înscris: Toacă (min. 60, din 11 m), Trifina (min. 64 - autogol), Trandafilon (min. 88).

Relatări de la Gr. Rizu, I. Mindrescu, D. Bolohan, C. Gruia, V. Secăreanu, V. Lazăr și V. Diaconescu.

ETAPA VIITOARE (duminică 27 august): Ceahlăul P. Neamț - Constructorul Iași, Delta Tulcea - Tractorul Brașov, Victoria Tecuci - Oltul Sf. Gheorghe, F.C. Brăila - Steagul roșu Brașov, Muscelul Cimpulung - Nitramoșna Făgăraș, I.C.I.M. Brașov - Portul Constanța, F.C.M. Galați - Progresul Brăila, Viitorul Vaslui - C.S.M. Suceava, F.C. Constanța - Minerul Gura Humorului.

SERIA A II-a

METALUL PLOPENI - PETROLUL PLOIEȘTI 0-1 (0-0)

PLOPENI, 20 (prin telefon). Ceva mai bine de două treimi din desfășurarea partidei, jocul a fost anost, presărat cu multe greșeli, cu puține faze de poartă și rare situații de gol. În min. 64 însă s-a consumat o fază care a încins tribunele, până atunci oarecum amorteite, aspectul întâlnirii luând un caracter de dispută în adevăratul sens al cuvintului. În acel minut 64, o acțiune de atac ploieșteană a fost oprită prin fault asupra lui Simaciu, la marginea careului de 16 m. Jucătorii Metalului au făcut „zid”, Fl. Dumitrescu și-a potrivit balonul și a sutat direct la poartă, mingea oprindu-se la vinclu. Gol perfect valabil, după părerea noastră, pe care arbitrul întâlnirii, constănțeanul E. Blacioli (excelent până în acel minut, și chiar după aceea), l-a anulat, invocând ulterior o poziție de ofsaid la doi jucători ploieșteni (?). În minutele care au urmat, Petrolul și-a adus aminte că este, totuși, o fostă divizionară A și - jucând ceva mai organizat și mai simplu - a reușit să înscrie în min. 75 golul victoriei prin TOPORAN, care a reușit în plasă, din plonjon, o centrare a lui Plănuș.

Neimpăcate cu gândul înfringerii, gazdele au reacționat prompt și puțin a lipsit ca meciul să se termine la egalitate (rezultat mai firesc după aspectul general al partidei), dacă Giba nu rata de puțin în min. 83 și, mai ales, dacă portarul ploieștean Constantin nu intervenea salutar în două situații, singur cu Rob, în ultimul minut de joc.

Arbitrul E. Blacioli (Constanța) a condus următoarele formații: METALUL: Albina - Gruber, Giba, Bucur, I. Toma - Mocanu, Rob, Cismaru (min. 75 Negoită) - N. Florea, Spiridon (min. 67 Georgescu), Manolache. PETROLUL: Constantin - Gh. Dumitrescu (min. 83 Stanciu), Sotir, Calciu, Butufeț - Dobrescu, N. Florian (min. 82 Toporan), Angelescu - Pișău, Simaciu, Fl. Dumitrescu.

Mihai IONESCU

POIANA CIMPINA - RAPID BUCUREȘTI 2-1 (1-0)

CIMPINA, 20 (prin telefon). După șase ani de zile de purgatoriu în Divizia C, Poiana Cimpina a călcat cu dreptul la meciul de... redebit în Divizia B. Peste 8000 de spectatori, cu mult peste capacitatea normală a stadionului, cei mai mulți ocupându-și locurile de la ora 7 dimineața (!), au plecat mulțumiți de la stadion, pentru că formația locală a câștigat pe merit o partidă în care, în prima repriză, a fost net superioară Rapidului. Fără experiență competițională, dar cu elan și spirit de echipă laudabile, cimpinenii și-au creat cinci mari ocazii de gol până la deschiderea scorului (min. 4 și 20 - Preda; min. 5 - Stolica; min. 18 și 20 - Manolache), care avea să se petreacă în min. 45, dintr-o fază aproape banală - sut de la semidistanță executat de PAVEL într-o direcție pe care Ioniță nu a sesizat-o. Golul doi este marcat de același PAVEL (min. 49), coactor fiind și fundașul rapidist A. Dumitru. Din păcate, în repriza a doua spiritele s-au cam încins (Gătorită și lipsa de fermitate a arbitrilor D. Arndt) și jocul s-a „stricat” din min. 65, când Rapid a redus din handicap prin N. Manea, care a transformat un penalty, după o fază controversată. Publicul s-a înfierbîntat și el, un nesăbuit a aruncat în teren cu o sticlă, cel în culpă fiind imediat depistat de către organizatori și organele de miliție.

Arbitrul D. Arndt (Iași) a condus cu scăpări următoarele

formații: POIANA: Șoacăte - Prunoiu, Șerban, Andrei, Negreanu - Cozarec (min. 85 Liviu), Manolache, Ionescu - Pavel (min. 59 Gherghiceanu), Preda, Stoica. RAPID: Ioniță - Iordache, Pirvu, Grigoraș, A. Dumitru (min. 52 Purit) - Bolborea, Șufriu, Petcu - Cojocaru, L. Manea, N. Manea.

Stelian TRANDAFIRESCU

METALUL BUCUREȘTI - RULMENTUL ALEXANDRIA 1-0 (1-0). Unicul gol a fost înscris de Popa (min. 1).

PROGRESUL VULCAN BUCUREȘTI - ȘOLMI SIBIU 2-1 (1-1). Au înscris: M. Florentin (min. 19), Turbatu (min. 70), respectiv Fanea (min. 24).

VIITORUL SCORNICEȘTI - GAZ METAN MEDIAS 2-1 (1-0). Autorii golurilor: Șea-



Fază din meciul Progresul Vulcan - F. C. Șolmi Sibiu (2-1), disputat ieri pe stadionul Dinamo

rece (min. 43 și 53), respectiv Pușcaș (min. 22).

CHIMIA BRAZI - ELEC-TROPUTERE CRAIOVA 4-1 (3-0). Au înscris: Brătescu (min. 21), Bănuță (min. 30 și 83), Mișu (min. 43), respectiv Stăncescu (min. 49).

CHIMIA TR. MĂGURELE - DINAMO SLATINA 2-2 (2-1). Au marcat: Bădăluță (min. 12), Radu (min. 60) pentru Chimia, Stancu (min. 49 din 11 m), Furnea (min. 87) pentru Dinamo.

S. N. OLTEȚIȚA - F.C.M. GIURGIU 0-0.

C.S.M. DROBETA TR. SEVERIN - AUTOBUZUL BUCUREȘTI 1-1 (1-1). Autorii golurilor: Vlădănescu (min. 43) pentru C.S.M., Sufțanov (min. 39) pentru Autobuzul.

Relatări de la O. Guțu, V. Timuc, T. Devețac, I. Tănăsescu, D. Gruia, V. Tugui și Gh. Manafu.

ETAPA VIITOARE (duminică 27 august): Petrolul Ploiești - Poiana Cimpina, Electroputere Craiova - C.S.M. Drobeta Tr. Severin, Gaz metan Medias - Metalul București, Rapid București - Viitorul Scornicești, F.C.M. Giurgiu - Progresul Vulcan București, Autobuzul București - Chimia Tr. Măgurele, Dinamo Slatina - Chimia Brazi, Rulmentul Alexandria - S.N. Oltenița, Șolmi Sibiu - Metalul Ploeni.

SERIA A III-a

„U” CLUJ-NAPOCA - F.C.M. REȘIȚA 3-0 (1-0)

CLUJ-NAPOCA, 20 (prin telefon). Peste 20000 de spectatori au urmărit partida derby a seriei a III-a, dintre Universitatea Cluj-Napoca și F.C.M. Reșița, încheiată cu victoria clară și meritată a gazdelor. Reșițenii au fost nevoiți să se apere, neputînd face față ritmului impetuos impus de studenții. Gazdele au început într-un tempo susținut și, chiar în min. 3, Ilies a salvat poarta reșițenilor printr-un plonjon la picioarele lui Vidican. Apoi reșițeanul Filipescu încearcă poarta, dar șutul său este blocat de către Moldovan. În continuare, A. Mureșan lansează o „bombă” de la 16 m, care a șters bara transversală. După o serie de atacuri ale gazdelor, la o bilă în apărării reșițene, MANU, nemarcat, înscrie primul gol al clujenilor, printr-un șut imparabil, de la 10 m (min. 30).

După pauză, oaspeții echilibrează situația de pe teren, dar nu reușesc să egaleze. La un atac al studenților, în min. 56, Hergane comite henț în careu și penalty-ul este transformat impecabil de același MANU. Patru minute mai târziu, Ilies îl faultează în careu pe Bataciu, urmează a doua lovitură de la 11 m și... hat-trick-ul lui MANU consfințește rezultatul de 3-0.

Arbitrul L. Hönig (Arad) a condus corect formațiile: „U” - Moldovan - Anca, Moș, Ciocan, I. Mureșan - Manu, Cîmpeanu, A. Mureșan - Ufăleanu (min. 70 Dobrotă), Vidican, Bataciu; F.C.M. REȘIȚA: Ilies - Porățchi, Hergane, Uțiu, Fi-

Portic (min. 75 Lepădat), Chivu, Gabel (min. 50 Jacota) - Damian, Oancea, Florea.

Ion OCHSENFELD

VICTORIA CĂLAN - AURUL BRAD 2-1 (0-0)

CĂLAN, 20 (prin telefon). Emoția debutului în noul sezon fotbalistic și-a pus amprenta pe călitatea jocului, aici unde formația locală Victoria a avut ca parteneră pe Aurul Brad, oferind celor peste 3000 de spectatori o partidă de un scăzut nivel tehnic și spectacular. Prima repriză, albă ca scor și joc, în care principala lacună a reprezentat-o ineficiența, a demonstrat că mai persistă carențele la capitolul tehnic, în special în linia de atac a celor două echipe. Jocul încalzit și pasese greșite au dat o nuanță cenușie acestei prime părți.

În repriza secundă, echipa gazdă joacă mai bine, se vede

TURNEELE PESTE HOTARE - PRILEJ DE ÎMBUNĂTĂȚIRE A PREGĂTIRII ECHIPELOR

Înainte de începerea campionatului, o serie de echipe au efectuat turnee peste hotare. Trebuie să observăm că, spre deosebire de alte asemenea acțiuni precedind deschiderea sezonului, de data aceasta adversarele alese au fost de valori mai ridicate, în marea majoritate fiind echipe tot de prima categorie competițională ca și formațiile noastre. Mai trebuie remarcat că, așa cum au subliniat toți cei cu care am discutat despre aceste turnee, condițiile de organizare au fost bune. Rămîne de văzut acum în ce măsură aceste turnee au folosit, în ce măsură ele au oferit antrenorilor respectivi unele indicii privind mai cu seamă deficiențele de pregătire. Este ceea ce am căutat să desprindem dintr-un scurt raid la echipele întoarse din turneele de peste hotare.

SPORT CLUB BACĂU - UN PROGRAM DE O DIFICULTATE PROGRESIVA. S.C. Bacău a susținut mai multe jocuri în R.F. Germania și R.D. Germană, în total patru întâlniri. Iată suita rezultatelor: 2-3 la Mannheim (în R.F. Germania), 1-1 cu Karl Marx Stadt, 1-0 cu Zwickau Sachsenring, 4-0 cu Wismut Aue. A utilizat, în general, următoarea formație: Mindrili - Andrieș, Lunca, Catargiu, I. Solomon - Cărpui, C. Solomon, Șoșu - Chitaru, Antohi, Vamanu. Elisei, accidentat în prima întâlnire, n-a mai fost utilizat. „Socotesc că a fost un turneu util, foarte bun și prin faptul că valoarea adversarilor a crescut spre final, ne-a declarat președintele clubului, C. Costinescu. Echipa a demonstrat un crescendo de formă. Ne-am bucurat de excelențele condiții de recuperare. Jucătorii care au manifestat cea mai constantă formă: Chitaru, Șoșu, Catargiu, I. Solomon. În revenire, Vamanu”.

POLITEHNICA TIMIȘOARA CAUTA ÎMBUNĂTĂȚIREA FINALIZĂRII. Formația timișoreană, care în ultimii ani a avut o activitate internațională destul de restrînsă, este preocupată de acumularea unei experiențe competiționale în această privință, mai cu seamă că ea va debuta peste puțin timp într-o întrecere europeană (Cupa U.E.F.A.). Turneul din Uniunea Sovietică a slujit în bună măsură scopului propus. Să reamintim rezultatele: 0-0 cu Spartak Moscova, 1-1 cu Kuban Krasnodar și 0-2 cu Dinamo Moscova. „În această ultimă partidă, echipa noastră

a evoluat bine în ansamblu, dar s-a dovedit deficitară la capitolul finalizare. În această direcție ne și concentrăm eforturile, fiind principala noastră lacună. Dar ne preocupăm și sporirea combativității, creșterea spiritului de inițiativă în joc” - ne spunea antrenorul Angelo Niculescu. Politehnica Timișoara a utilizat următoarea „unsprezece” de bază: Bathori I - Vișan, Păltinșan, Mehedintu, Barna - Dembrovșchi, Roșca, Lafa - Anghel, Nucă (Volaru II), Petrescu. Jucătorul care a dovedit cea mai constantă formă a fost Dembrovșchi. Alți remarcați: Vișan, Lafa, Petrescu. Cotec s-a arătat un „campion” al ratărilor.

F.C. ARGES - NUMAI DOUA JOCURI ÎN NOUA ZILE. Turneul formației argeșene în Turcia a prezentat un neajuns. Deplasarea, fiind făcută cu autocarul, a luat foarte multă vreme, astfel că nu s-au disputat decât două jocuri: 1-1 cu Kırkale și 1-1 cu Samsun. „Am căutat, să suplînim lipsa de jocuri prin efectuarea a cite două antrenamente pe zi, ne declara antrenorul Florin Halagian. Reveniți acasă, facem mai departe pregătiri intense, dar, din păcate, ne lovim de dificultatea alcătuirii unui program corespunzător de meciuri de verificare. Nu avem indisponibilități, în afara lui Roșu, de mai multă vreme accidentat”.

Iată cîteva informații suplimentare, precum și unele observații privind turneele unor dintre echipele noastre de club care au evoluat peste hotare. Vom reveni și asupra turneeelor echipelor Universitatea Craiova, Dinamo București, Sportul studentesc, F.C. Baia Mare la întoarcerea acestora. Pînă atunci însă să subliniem o necesitate imperioasă: concluziile furnizate de jocurile susținute trebuie să fie fructificate în tot ceea ce se întreprinde pentru campionat. Deoarece, mai cu seamă formațiile care vor evolua în cupele continentale au nevoie de o exprimare superioară dacă vor să realizeze o performanță pentru fotbalul nostru. Ele trebuie să arate un plus de combativitate și de forță psihică, calități care lipsesc adeseori reprezentanțelor noastre în competițiile oficiale. Nu de puține ori rezultate spectaculoase în jocuri amicale au fost urmate de eșecuri dure-roase în partide cu miză. Cel mai recent caz - Steaua.

ȘTIRI... ȘTIRI... ȘTIRI... ȘTIRI...

DINAMO BUCUREȘTI (2-1 CU CRUZEIROS-BRAZILIA) A CÂȘTIGAT TURNEUL DE LA VALENCIA

În finala turneului de la Valencia (Spania), Dinamo București a învins echipa Cruzeiro, campioana Braziliei în anul 1977, cu scorul de 2-1 (2-1). Pentru bucureșteni au înscris Augustin și Dudu Georgescu.

Alte două echipe românești au susținut jocuri amicale în Spania. Sportul studentesc a întrecut cu 3-0 (3-0) formația portugheză Juventud Evora (în cadrul turneului de la Algeiras), iar Universitatea Craiova a pierdut cu 3-2 (2-1) în fața lui Espanol (în finala turneului de la Barcelona).

C. S. TIRGOVIȘTE - STEAUA BUCUREȘTI 2-3 (0-1)

Divizionarele A au prezentat loturile integrale, rodind toți jucătorii. Au dominat mai mult gazdele, dar experiența campionilor s-a arătat decisivă. Au marcat: Tătăruș (min. 60 și 75 din 11 m) pentru gazde, respectiv Iordănescu (min. 27), M. Răducanu (min. 52) și Troi

De la I.T.H.R. București
VĂ INVITĂM LA
EXCURSIA ORGANIZATĂ
PE LITORALUL
MĂRII NEGRE

Plecarea cu tren special în 9 septembrie, ora 13.55, din Gara de Nord. Cazarea în hotel categoria I. Mese la restaurantele hotelurilor. Program de plajă și agrement. Retur la 10 septembrie, în jurul orei 22, în București. Rugăm consultați programul excursiei aflat la filialele de turism din: Bd. N. Bălcescu nr. 35 (telefon 15.74.11), Bd. 1488 nr. 4 (telefon 13.75.33), Bd. Republicii nr. 68 (telefon 14.08.00), Cal. Grivițel nr. 140 (telefon 16.02.37), precum și la punctul de valorificare aflat la poarta 3 din întreprinderea „23 August”.

LOTO - PRONOSPOT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA EXCEPTIONALA PRONOSPOT-EXPRES DIN 20 AUGUST 1978:
Faza I: extragerea I: 1 27 15 23 32 35; extragerea a II-a: 29 3 32 12 34 19; extragerea a III-a: 24 4 13 6 36 8; extragerea a IV-a: 1 21 40 12 8 20; Faza a II-a: extragerea a V-a: 27 16 32 17 5; extragerea a VI-a: 30 44 5 23 3; extragerea a VII-a: 45 36 44 16 17; extragerea a VIII-a: 8 34 35 1 22; FOND TOTAL DE CÂȘTIGURI: 1.008.299 lei.

REZULTATELE EXACTE LA CONCURSUL PRONOSPOT, ETAPA DIN 20 AUGUST 1978
I. Portul C-ța - F.C.M. Cl. 1
II. Prog. Brăila - Viș. Vaslui 1
III. Oltul Sf. Gh. - F.C. C-ța X
IV. Constr. Iași - F.C. Brăila 1
V. Viit. Scornicești - Gaz metan 1
VI. Met. Ploeni - Petrolul 1
VII. Poiana Cimpina - Rapid 1
VIII. CSM Dr. Tr. S. - Autobuzul X
IX. „U” Cl. Nap. - FCM Reșița 1
X. Min. Căvnic - Cl. Bistrița 1
XI. Ind. Sirmel - Mureșul Dv. 1
XII. C.I.L. Sighet - C.F.R. Cl. Nap. 1
XIII. Infrățirea Or. - U.M. Tim. X
FOND DE CÂȘTIGURI 70.188 LEI

VIZITA TOVARĂȘULUI HUA KUO-FEN

(Urmare din pag. 1)

Conducătorul partidului și statului chinez a mulțumit și a transmis colectivului de constructori navali ai șantierului felicitările sale pentru realizările dobândite, urarea ca, sub conducerea Partidului Comunist Român, în frunte cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, să obțină succese tot mai mari.

Coloana de mașini s-a îndreptat apoi spre reședința ce le-a fost rezervată înălților oaspeți în stațiunea Neptun.

În cursul după-amiezii, tovarășul Hua Kuo-fen, împreună cu persoanele oficiale române și chineze care îl însoțeau au vizitat stațiunile de pe litoralul Mării Negre.

Seara, în onoarea tovarășului Hua Kuo-fen, președintele Comitetului Central al P.C. Chinez, premierul Consiliului de Stat al R.P. Chineze, a celorlalți oaspeți chinezi, Comitetul județean Constanța al P.C.R. a oferit un dîneu.

Duminică dimineață, tovarășul Hua Kuo-fen, președintele Comitetului Central al P.C. Chinez, premierul Consiliului de Stat al R.P. Chineze, aflat în vizită în județul Constanța, a fost oaspetele cooperanților din comuna Cumpăna, unitate agricolă fruntasă din această zonă a țării.

După încheierea vizitei în această comună, coloana oficială de mașini s-a îndreptat spre aeroportul Mihail Kogălniceanu. De-a lungul întregului traseu, pe arterele principale ale orașului Constanța, prin localitățile străbătute, tovarășul Hua Kuo-fen, celorlalți oaspeți chinezi li s-a făcut o manifestare entuziastă, de sinceră și caldă prietenie.

Această atmosferă de sărbătoare, de caldă prietenie, a înălținat pe președintele Comitetului Central al P.C. Chinez, premierul Consiliului de Stat al R.P. Chineze la aeroport.

Tovarășul Hua Kuo-fen și-a luat, apoi, rămas bun de la reprezentanții organelor locale

de partid și de stat, rugându-l să transmită populației județului mulțumirile sale sincere pentru primirea entuziastă, pentru ospitalitatea deosebit de caldă cu care solii poporului chinez au fost înconjuțați din prima clipă a sosirii pe pământul Dobrogei și pînă la plecare.

Aeronava prezidențială a decolat, îndreptându-se spre București.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a reîntîlnit, duminică după-amiază, cu tovarășul Hua Kuo-fen, președintele Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez, premierul Consiliului de Stat al Republicii Populare Chineze.

Cu acest prilej, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Hua Kuo-fen au avut un nou schimb de păreri cu privire la dezvoltarea, pe multiple planuri, a relațiilor româno-chineze, precum și în legătură cu probleme actuale ale vieții politice internaționale.

Întîlnirea s-a desfășurat în aceeași atmosferă de caldă prietenie, stimă și înțelegere reciprocă, care caracterizează dialogul româno-chinez la nivel înalt, bunele relații statale între partidele, țările și popoarele noastre.

Tovarășul Hua Kuo-fen, președintele Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez, premierul Consiliului de Stat al Republicii Populare Chineze, a oferit, duminică, un dîneu oficial în onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în saloanele Ambasadei Republicii Populare Chineze la București.

În timpul dîneului, desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie tovarășească, tovarășul Hua Kuo-fen și tovarășul Nicolae Ceaușescu au rostit toasturi.

Au început C. M. de la Ciudad de Mexico

LUPTĂTORII NOSTRI AU OBTINUT PRIMELE VICTORII

CIUDAD DE MEXICO, 20 (prin telex). Duminică, la ora 12 (ora 20 în România) au început, în sala gimnaziului olimpic „Juan de la Barrera” din capitala Mexicului, întrecerile celei de a 18-a ediții a Campionatelor mondiale de lupte greco-romane. Cu prilejul festivității inaugurale s-au prezentat la start 155 competitori din 26 de țări (record de participare la C.M.), printre care: Canada, Cehoslovacia, Elveția, Finlanda, Franța, R.D. Germană, R.F. Germania, Grecia, Indonezia, Iran, Israel, Italia, Iugoslavia, Japonia, Mexic, Norvegia, Polonia, România, S.U.A., Suedia, Turcia, Ungaria și U.R.S.S. Presa locală subliniază prezența la start a campionilor mondiali și olimpici Peritš

Ukkola (Finlanda) și Aleksei Șumakov (U.R.S.S.), precum și pe campionul mondial Nicu Gingă (România).

Încă din prima reuniune, luptătorii români au obținut victorii prețioase. Iată rezultatele meciurilor în care au fost angajați sportivii noștri: cat. 48 kg — C. Alexandru b. desc. (min. 4) J. Szanta (Ungaria), cat. 52 kg — N. Gingă b. t. (min. 7) D. Ortis (Guatemala), cat. 62 kg — L. Păun b. d. (min. 4) D. Ylats (Canada), cat. 82 kg — I. Draica b. d. (min. 5.10) O. Suzan (Turcia), cat. 90 kg — P. Dieu b. d. (min. 8.15) A. Aslan (Turcia).

Celalți luptători români n-au intrat pe saltelele de concurs pînă la ora relatării noastre (aproape de miezul nopții în România). M. Boțilă (cat. 57 kg) urma să-l înfrîneasă pe B. Ljungbek (Suedia). S. Rusu (cat. 68 kg) cu H. Magistrini (Elveția). Gh. Ciobotaru (cat. 74 kg) cu T. Nogichi (Japonia), I. Savin (cat. 100 kg) cu K. Hunter (R.F. Germania) și R. Codreanu (cat. +100 kg) cu P. Ilici (Iugoslavia).

Mihai TRANCA

C. M. DE NATAȚIE

(Urmare din pag. 1)

forme, dar după câteva secunde, arbitrul Tsantas l-a sancționat pe jucătorul american pentru că a întârziat executarea loviturii! Scorul final: 3-2 (0-2, 2-0, 0-0, 1-0).

Alte rezultate: U.R.S.S. — Canada 5-1, Italia — Australia 6-5, U.R.S.S. — Italia 5-5 (grupa A), S.U.A. — Cuba 5-2 (grupa B), R.F. Germania — Bulgaria 9-2, Olanda — Israel 7-1, Bulgaria — Olanda 4-3 (grupa C), Ungaria — Iugoslavia 3-2, Grecia — Spania 6-5, Ungaria — Grecia 6-2 (grupa D).

Duminică, proba feminină de săritură de la trambulină a revenit pentru a doua oară consecutiv sovieticei Irina Kalinina cu 691,43 puncte. Pe locurile următoare s-au clasat Cynthia Potter (S.U.A.) — 643,22 puncte și Jennifer Chandler (S.U.A.) — 637,41 puncte.

Tetralonul

atletic școlar

„Prietenia”

ELEVII ATLEȚI DIN ROMÂNIA PE PODIUMUL ÎNVINGĂTORILOR

SOFIA (Agerpres). În capitala Bulgariei s-au încheiat întrecerile Tetralonului atletic școlar „Prietenia”, rezervat pionierilor. La băieți a câștigat echipa R.P. Mongole cu 1593 p, urmată de Bulgaria 1550 p, România 1473 p, U.R.S.S. 1448 p, Cehoslovacia, Ungaria, R.S. Vietnam, R.D. Germană și Polonia. Titlul individual a revenit lui Temerbatarin (R.P. Mongolă). În cea de-a doua zi de concurs N. Vornicu (România) a câștigat proba de 500 m cu timpul de 1:14,8. La fete pe primul loc s-a situat echipa R.P. Bulgaria, urmată de U.R.S.S., România, Cehoslovacia, Ungaria, R.D. Germană, Polonia, R.P. Mongolă și R.S. Vietnam. La individual a câștigat Neceva (Bulgaria).

În proba de deschidere a Campionatelor balcanice

CĂLĂREȚII ROMÂNI PE LOCURI FRUNTAȘE

ZAGREB, 20 (prin telefon). Precedată de o reușită festivitate, cea de a 9-a ediție a Campionatelor balcanice de călărie a adus în fața a peste 6000 spectatori, la proba de deschidere, pe cei 62 de concurenți (juniori, fete, seniori) care începând de marți își vor disputa titlurile balcanice.

Juniorii și fetele din echipa română au oferit un adevărat recital, care a impresionat asistența, ei dominând cu autoritate întrecerea. La juniori, reprezentanții țării noastre au abordat cu multă siguranță fiecare obstacol, înregistrînd totodată și timpi foarte buni. Clasament: 1. Liviu Matram cu Belladonna 0 p (58 sec), 2. Plamen Peinov (Bulgaria) cu Socrat 0 p (59,5), 3. Ata Zorlu (Turcia) cu Nilham 0 p (61,3), 4. Gruia Deac cu Spiriduș 0 p (61,4), 5. Teodor Pancă cu Coniac 0 p (63).

La fete, cele trei concurente române și-au depășit net adversarele, ocupînd locurile „podiumului”: 1. Dania Popescu cu Piersic 0 p (54,1 sec), 2. Mariana Moisei cu Ficus 0 p (60,6), 3. Gioconda Pînzaru cu Vals 0 p (60,5). La seniori, concursul s-a lungit foarte mult, astfel încît unii dintre concurenți au evoluat pe întuneric (alții au fost aminați pentru a doua zi). Evo-

luind printre ultimii, reprezentanții noștri n-au beneficiat de condiții normale de concurs. C. Vlad cu Sondor și L. Popa cu Rondel au terminat parcursul fără penalizare, dar pe locul I la timp se află călărețul grec K. Meimaris cu Mac Doney.

Emanuel FANTANEANU

PREMIERĂ INTERNAȚIONALĂ LA BĂILE HERCULANE

Pregătindu-se pentru Balcaniadă — programată la începutul lunii octombrie, la Băile Herculane — comisia locală de saș (avînd un fervent susținător în persoana tovarășului Ilie Cristescu, directorul întreprinderii balneare și de turism) a organizat în localitate două turnee internaționale de saș.

În prima grupă valorică a câștigat A. Schneider (Ungaria) cu 11 puncte din 13 posibile, urmat de R. Szmetan (Argentina) cu 10½ p, O. Foișor 10 p și I. Armas 9 p.

În grupa secundă, pe primul loc s-a clasat L. Rigo (Ungaria) cu 10 p din 13, urmat de A. Kristov (Bulgaria) și C. Buzu cu câte 8½ p.

SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

PENTATLONIȘTII LA CAMPIONATUL MONDIAL

Prima probă, călăria, din cadrul campionatului mondial de pentatlon modern de la Jönköping (Suedia) a fost câștigată de concurentul austriac Liderer cu 1092 p. Pe echipe conduce S.U.A. — 3210 p, urmată de Polonia 3170 p, Austria — 3166 p, R.F. Germania 3124 p, Suedia 3108 p, Franța 3064 p, România 3038 p, Bulgaria 2988 p, Australia 2978 p, Italia 2964 p, Anglia 2910 p, U.R.S.S. 2802 p, Cehoslovacia 2740 p, Ungaria 2639 p.

Înaintea C. E. de atletism

REZULTATE EXCELENTE ÎN ULTIMELE CONCURSURI

Cu prilejul unui concurs desfășurat la Potsdam, echipa feminină de sațetă 4x100 m a R. D. Germane a stabilit un nou record mondial cu 42,27, iar Marita Koch și-a corectat propriul record mondial la 400 m: 49,02. La Podolsk, sportiva sovietică Tatiana Velentova a stabilit un nou record mondial la 400 mg cu rezultatul de 55,31. Recordul anterior, realizat doar cu o zi înainte, era de 55,44 și aparținea polonezei Krystina Kasperczik. Ulrike Bruns (R.D.G.) a stabilit un nou record al lumii în proba de 1000 m, cu 2:31,95, în cadrul concursului internațional din Berlin Occidental. Alte rezultate mai importante: masculina: 200 m: Gilkes (Guyana) — 20,24; înălțime: Thraehard (R.F.G.) — 2,21 m; 800 m: Boyd (Kenya) — 1:46,2; 100 m: Williams (S.U.A.) — 10,21; prăjină: Kozaki ricz (Polonia) — 5,50 m; feminin: 100 mg: Rabsztyn (Polonia) — 12,76; înălțime: Brill (Canada) — 1,89 m; 100 m: Richter (R.F.G.) — 11,16; 200 m: Ashford (S.U.A.) — 23,41; lungime: Voigt (R.D.G.) — 6,56 m. În campionatele Cehoslovaciei, au fost stabilite două noi recorduri naționale. Hana Slamova — 400 mg în 58,56 și Karel Kolar — 400 m în 46,13. ● Campionatul Finlandez desfășurat la Kokkola: prăjină: Kalliomäki — 5,46 m; săliță: Puranen — 83,62 m; 10000 m: Vainio — 28:21,8; triplusalt: Kuukasjärvi — 16,22 m; 100 mg: Leena Spoo — 13,64 (record național); 400 m: Pirjo Haggman — 51,78.

M. GHINDĂ ȘI V. CIOALTEA OBTIN REZULTATE BUNE ÎN POLONIA ȘI SPANIA

După 11 runde, în turneul de la Polianita Zdroj (Polonia) conduc Zietlin (U.R.S.S.) și Farago (Ungaria) cu câte 7 p (1). Mihai Ghindă a remizat în runda a 11-a cu Silvio Garcia (Cuba), aflîndu-se în prezent pe locul 5 cu 6 p.

În turneul de la Montilla (Spania) după 4 runde se menține lider spaniolul Bellon cu 3½ p, urmat de Spasski (U.R.S.S.), Hort (Cehoslovacia) și Miles (Anglia) cu 3 p. Victor Ciocăltea, care în runda a 4-a a remizat cu Miles, se află pe locul 4, cu 2½ p.

VIRGINIA RUZICI, PE LOCUL II LA TORONTO

În finala probei de simplu femei a turneului de tenis de la Toronto, Regina Marsikova a întrecut-o cu 7-5, 6-7, 6-2 pe Virginia Ruzici. În semifinale:

KARPOV CONDUCE CU 3-1 ÎN MECIUL PENTRU TITLUL MONDIAL DE ȘAH

MANILA, 20 (Agerpres) — Cea de-a 13-a partidă a meciului pentru titlul mondial de șah de la Baguio (Filipine) dintre marii maeștri Anatoli Karpov și Viktor Korcinoi, într-o poziție complicată, a fost reluată duminică și s-a încheiat la mutarea a 61-a, cu victoria lui Karpov. Tot ieri a fost continuată și partida a 14-a, Korcinoi cedînd la mutarea a 50-a.

CICLISM ● În proba de viteză-amatori a C. M., victoria a revenit cehoslovacului Anton Tkac, care a câștigat două din cele trei manșe ale finalei susținute în compania lui Emanuel Raasch (R. D. Germană). Proba de 50 km cu antrenament mecanic-amatori s-a încheiat cu victoria vest-germanului Rainer Podlesch, cu timpul de 42:09,13, iar cursa de urmărire pe echipe a fost câștigată de formația R. D. Germane, cronometrată pe 4000 m cu timpul de 4:17,30 (medie orară 55,591 km). ● Cea de-a 22-a ediție a turului Slovaciei a fost

Ruzici — C. Ess 6-2, 6-2; Marsikova — Desor 6-2, 6-3. În prima semifinală la simplu bărbați: Dibbs — Lewis 6-4, 3-6, 7-5.

ECHIPA MASCULINĂ DE VOLEI ÎNVINGĂTOARE LA HARKOV

În turneul masculin de volei de la Harkov selecționata României a învins cu scorul de 3-0 (16-14, 15-8, 15-13) reprezentativa S.U.A. Într-un alt joc, echipa R.S.S. Ucraineană a întrecut cu 3-2 (15-12, 13-15, 6-15, 15-10, 15-12) selecționata Cehoslovaciei.

HOCHEIȘTII DE LA DINAMO ÎNVINȘI ÎN TURNEUL DE LA MOSCOVA

În cadrul turneului de hochei pe gheață de la Moscova, echipa Dinamo București a înfrînit formația „Himik” din Voskresensk. Gazdele au terminat învingătoare cu 12-0 (3-0, 4-0, 5-0).

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

câștigată de olandezul Theodorus de Rooy, urmat de Ramazan Galaletdinov (U.R.S.S.) la 45 sec. și Aleksandr Gusiatnikov (U.R.S.S.) la 2:36,0. Ultima etapă, a 11-a, încheiată la Bratislava, a revenit rutierului sovietic A. Jarkin (115 km în 2 h 46:57,0).

HOCHEI ● La Köln: F. C. Köln — Sparta Praga 4-3.

ȘAH ● Prima partidă a meciului pentru titlul mondial femi-

FOTBAL meridiane

● În campionatul Franței, A.S. Monaco — victorie pe propriul teren. În etapa a VI-a a campionatului Franței, echipa A.S. Monaco, adversara formației Steaua în Cupa campionilor europeni, a învins, la Monte Carlo, cu scorul de 3-0, formația Reims. Alte rezultate: Strasbourg — Metz 3-0, Bordeaux — Valenciennes 1-0, Nantes — Lille 0-0, Lyon — Saint Etienne 2-0, Nancy — Nisa 3-1, Bastia — Sochaux 3-0. În clasament, pe primul loc se află Strasbourg, cu 10 puncte, urmată de Bastia (8 puncte) și Lyon (8 puncte).

● Câștigînd cu scorul de 2-1 meciul de baraj cu formația Kicks din Minnesota, echipa „Cosmos” New York s-a calificat în semifinalele campionatului de fotbal al Ligii Americii de Nord. Partida s-a disputat la East Rutherford și a fost urmărită de peste 60000 de spectatori.

● Turnee internaționale amicale în Spania: Flamengo Rio de Janeiro — Real Madrid 2-1 (2-0), Rayo de Vallecano — Racing White (Belgia) 1-0 (1-0), Vitoria Guimaraes (Portugalia) — Pontevedra 4-2 (după executarea loviturilor de la 11 m), Real Sociedad — Estoril 2-0 (0-0). În finala turneului de la Bilbao, echipa locală, Atletico, a învins cu 4-2 (2-1) cunoscuta formație olandeză Eindhoven. Pentru locul 3, River Plata (Argentina) a dispus cu 3-0 (1-0) de Belenenses (Portugalia).

nin pe care și-l dispută în localitatea Piunda (R.S.S. Gruzină) marile maeștre Nona Gaprindasvili, deținătoare a titlului și șalangeră sa Maia Ciburdanidze s-a terminat remiză la mutarea a 26-a. ● După 5 runde, în turneul de la Budapesta conduce Kuzmin (U.R.S.S.) și Mednis (S.U.A.) cu câte 4½ p, urmați de Lukacs (Ungaria) 3½ p.

TENIS ● În competiția pentru juniori „Vasco Valerio”, în ora-

sul Lessa (Lombardia), Suedia a învins cu 3-0 Austria și s-a calificat pentru finală. Tinerii jucători suedezi vor întîlni în finală echipa învingătoare din meciul Italia — Anglia. ● Au continuat partidele turneului de la Cleveland (W.T.C.). Rezultate tehnice: Stockton — Portes 6-1, 7-6; Feigl — Vasselin 6-3, 6-1; Winitzky — Fisher 6-3, 6-4; Cahill — Dillen 6-2, 7-5. ● În semifinalele turneului de la Stowe, Connors l-a învins cu 7-6, 4-6 (abandon) pe Bob Lutz, iar Tom Guilkson l-a eliminat cu 6-3, 6-4 pe Elliot Teitscher.